

PROGRAMAREA SUSTINERILOR LUCRĂRILOR DE LICENȚĂ - COMISIA 2: RESURSE UMANE

MIERCURI, 5 IULIE, SALA 215

ATENȚIE! STUDENȚII SUNT RUGAȚI SĂ SE PREZINTE CU CEL PUȚIN 30 MINUTE ÎNAINTE DE ORA LA CARE AU FOST PROGRAMAȚI!

	Nr.	Numele si Prenumele	Titlul lucrarii de licenta	Coordonator
9-10	1	ALIONTE S. MARIA	Factorii care influențează decizia de angajare în cadrul unei anumite companii	Lect.dr.Claudia Rus
	2	PIROȘCĂ A. NARCIS - DARIUS	Fluctuația forței de muncă într-o unitate de producție	Lect.dr.Claudia Rus
	3	MĂDĂRĂȘAN S. ADINA - CAMELIA	Relația dintre orientarea scopurilor și performanțelor în muncă	Lect.dr.Claudia Rus
	4	CĂMĂRAȘ V. LAURENȚIU - VIOREL	Influența factorilor de stres asupra activității și comportamentului infirmierilor	Lect.dr.Claudia Rus
10-11	5	DORNEAN GH. MARIA	Relația dintre motivație, satisfacție și performanță la locul de muncă	Prof.dr.Mircea Comsa
	6	OPRE I. F. FLORINA-ADRIANA	Problematika feminismului și a inegalităților de gen	Prof.dr.Mircea Comsa
	7	CORPODEAN V.D. PAUL - RĂZVAN	Motivația și satisfacția în muncă a angajaților din două companii de IT din Cluj - Napoca	Prof.dr.Mircea Comsa
	8	POP M.V. SANDA - GABRIELA	Motivarea angajaților din sistemul medical din România: între expectanțe și realități	Prof.dr.Mircea Comsa
11-12	9	APETRI D. ANDREI - DORIN	Leasingul de personal în cadrul agențiilor de recrutare	Lect.dr.Anca Simionca
	10	ARDELEAN GH.V. CARMEN	Relațiile de muncă într-o multinațională de succes	Lect.dr.Anca Simionca
	11	CHIOREAN M.D. RAHELA - ANCUȚA	Satisfacția muncii în cadrul Companiei Avon	Lect.dr.Anca Simionca
	12	CIUPE C. IULIA - REBECA	Motivația în rândul voluntariilor din organizațiile non - guvernamentale	Lect.dr.Anca Simionca
12-13	13	GĂVRILOAIE I. CARMEN NICOLE	Viața de cadru militar în societatea contemporană într-o instituție militară ca Jandarmeria din Bistrița Năsăud	Lect.dr.Anca Simionca
	14	OȘAN I.L. FLAVIA - GEORGIANA	Strategii de motivare și politici ale controlului în cadrul unei multinaționale din Cluj - Napoca	Lect.dr.Anca Simionca

12-13	15	OROȘANU M.L. ANAMARIA	Transformarea relațiilor de gen în campul muncii? (Re-)construcția socială a feminității și masculinității în interiorul unui serviciu de asistență socială	Lect.dr.Anca Simionca
	16	PĂTRAȘCU M. BERNADETA	Internship-ul. Între alegere și necesitate	Lect.dr.Anca Simionca
	17	CETERAȘ M.D. ARINA - MASINCA	Echilibrul între viața profesională și viața personală a șoferilor de camion	Lect.dr.Anca Simionca
PAUZA DE MASA				
14-15	18	BOGDAN I. IOANA - ALEXANDRA	Satisfacția în muncă în firme mici într-un oraș de talie medie: angajații din sectorul tehnologiei informației în Zalău	Lect.dr. Norbert Petrovici
	19	CRISAN I. PAULA - DENISA	Schimbările intergeneraționale între membrii familiei extinse cu rezidențe în rural și în urban: familii cu origini în Micești, județul Cluj	Lect.dr. Norbert Petrovici
	20	MUNTEANU GH. ALEXANDRA - LAURA	Determinanți ai motivării profesionale a muncitorilor manuali din sectorul manufacturier: o companie de talie mare din Târgu Jiu	Lect.dr. Norbert Petrovici
	21	MUSTE V. ANDREEA - MARIA	Strategii de căutare a unui loc de muncă ca și student: studenții de la Informatică și Sociologie, Universitatea Babeș-Bolyai	Lect.dr. Norbert Petrovici
15-16	22	ROȘU V. LAURA - MIHAELA	Mobilitatea urbană: utilizatorii serviciului PONY CAR SHARING în Cluj - Napoca	Lect.dr. Norbert Petrovici
	23	ZAHARIE I. OANA	Satisfacția în muncă a angajaților cu studii medii în sectorul industriei prelucrătoare: Michelin Zalău	Lect.dr. Norbert Petrovici
	24	CALAPOD V. DIANA - GABRIELA	Integrarea pe piața muncii a persoanelor care au executat pedepse privative de libertate	Conf.dr. Sorina Poledna
	25	SÎRCA E. ALEXANDRA - IOANA	Integrarea școlară a copiilor romi din zone rurale marginalizate: un studiu de caz din județul Sălaj	Lect.dr. Cristina Rat

PROGRAMAREA SUSȚINERILOR LUCRĂRILOR DE LICENȚĂ - COMISIA 2: RESURSE UMANE

JOI 6 IULIE, SALA 215 (CONSILIU)

ATENȚIE! STUDENȚII SUNT RUGAȚI SĂ SE PREZINTE CU CEL PUȚIN 30 MINUTE ÎNAINTE DE ORA LA CARE AU FOST PROGRAMAȚI!

	Nr.	Numele si Prenumele	Titlul lucrarii de licenta	Coordonator
9-10	26	COSTEA S. OANA	Dimensiuni ale consumului secund - hand: motivație, decizie și problema brand-ului în achiziția de produse de îmbrăcăminte	Lect.dr. Florin Faje
	27	NEGREAN ȘT. TEODORA - IOANA	Analiza șomajului și politicile antișomaj	Conf.dr. Marius Lazăr
	28	MIHUȚ A.M. MĂDĂLINA - MARIANA	O explorare calitativă a două generații de turdeni	Lect.dr. Calin Goina
	29	BEJAN L. MANUELA	Relația dintre familie și școală în dezvoltarea elevului	Lect.dr. Calin Goina
10-11	30	ANDREICA M.L. DENISA - PAULA	Impactul schimbărilor organizaționale asupra resursei umane. Studiu de caz	Lect.dr. Veronica Mateescu
	31	FABIAN I. ANDRADA - IOANA	Percepții ale angajaților privind discriminarea persoanelor cu dizabilități la locul de muncă. Studiu de caz la firma S.C. Napomar S.A, Cluj - Napoca	Lect.dr. Veronica Mateescu
	32	GLODEAN G. CRISTINA - DOCHIȚA	Dezvoltarea profesională ca factor de motivare în muncă. Studiu de caz: Organizația X	Lect.dr. Veronica Mateescu
	33	LÓRINCZI AL. IBOLYA - EMEȘE	Modalități de menținere și dezvoltare a relațiilor cu clienții la nivelul firmelor. Studiu de caz S.C. SIMAUSROM COMSERVIMPEX S.R.L.	Lect.dr. Veronica Mateescu
11-12	34	MUREȘAN I. DIANA - PAULA	Factori de motivație și de satisfacție în muncă. Studiu de caz: Oficiul Poștal 11	Lect.dr. Veronica Mateescu
	35	NĂNDREAN L. MONICA - MARIA	Efectul perceput al stresului asupra performanței în locul de muncă	Lect.dr. Veronica Mateescu
	36	SIMA P. CĂȚĂLINA	Percepția gamerilor asupra influenței jocurilor video	Lect.dr. Veronica Mateescu
	37	GÎRBOAN T. ROXANA - TEODORA	Adolescente devenite mame: o analiză a dificultăților sociale, educaționale și profesionale întâmpinate de tinerele femei din România	Lect.dr. Sorin Gog

12-13	38	HORGA S.D. LAURA - BIANCA	Spații sociale, identități și practici ale homosexualității feminine în orașul Cluj - Napoca	Lect.dr. Sorin Gog
	39	MORA A. OANA - ADRIANA	Obiectificarea corporalității feminine Ș o analiză a condițiilor de muncă a manechinelor din România	Lect.dr. Sorin Gog
	40	ROȘU N. RALUCA - MARIA	Ocoalele silvice publice și private: o analiză a factorilor care determină schimbarea locului de muncă	Lect.dr. Sorin Gog
	41	TOMPA L. STANCA	Noua lume a muncii: mecanisme de control și dezvoltare profesională în societatea românească contemporană	Lect.dr. Sorin Gog
	42	VASILESCU V. MĂLINA - ALEXANDRA	Expresivitatea în mediul online și monetizarea interacțiunilor sociale: o cercetare sociologică asupra vlogging-ului în societatea românească	Lect.dr. Sorin Gog